

苗栗縣政府衛生局新聞稿

護理師會員代表大會縣長親臨致意感謝護理人員無私奉獻

發稿日期：109 年 9 月 11 日

發稿機構：苗栗縣政府衛生局 保健科

聯絡人及電話：陳淑珠科長 037-558500

彭芯俞專案助理 558520

2020 年國際護師節慶祝大會因新冠肺炎疫情延後辦理，於今天 9 月 11 日假苗栗縣頭份市東北角餐廳舉行「第 14 屆第 3 次會員代表大會暨 109 年度護理節慶祝大會」。為感謝苗栗縣護理人員無私為民眾健康照護及臨床貢獻，縣長徐耀昌特別至現場向護理人員致意，會中除了表揚資深護理人員，亦同時向所有不畏嚴峻疫情仍謹守崗位守護鄉親健康的護理人員，表達敬佩之意與感謝，更特別向所有護理人員的家人致上最崇高的謝意，謝謝支持與包容，讓白衣天使們無後顧之憂，全心全力做好醫療工作。

衛生局張局長蕊仙肯定護理人員辛勞，嚴重特殊傳染性肺炎 (COVID-19) 疫情爆發以來，醫護人員無不戰戰兢兢，面對各項挑戰，大家依然願意堅守崗位，用視病猶親真誠服務的理念照顧病患，希望民眾能多給予鼓勵與掌聲；也請服務於第一線的護理人員們，工作之餘更要注意自己的身體健康。

為感謝護理師們的服務與奉獻，秉持南丁格爾的精神在職場上展現專業能力，本次大會也進行表揚資深護理人員，服務滿 15 年 31 位、滿 20 年 35 位、滿 25 年 18 位及滿 30 年 1 位，共計 85 位。在醫療服務上因為他們的奉獻，讓病患得到無微不至的照顧，減少家庭負擔及更多的社會負擔。